

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat

Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung Totis

H-2890 Tata, Kossuth tér 1. ☎: (36) (34) 588-600 Fax: (36) (34) 587-090 E-mail: szervezes@tata.hu
Szám: I. 21-31/2019.

ELŐTERJESZTÉS

a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 29-i közmeghallgatására

Tárgy: Tájékoztatás a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök

Tisztelt Érdeklődők!
Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 97. §-a figyelembevételével a nemzetiségi önkormányzat évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást tart. E jogszabályi kötelezettségünknek teszünk eleget, amikor a mai napra meghirdettük a közmeghallgatást.

A 2019. évi testületi munkaterv meghatározásakor a közmeghallgatásunk témájaként jelöltük meg az önkormányzat ez évi tevékenységéről szóló tájékoztatást.

A.) A működésről:

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete ebben az esztendőben hét alkalommal tartott ülést (január 25., március 29., május 31., szeptember 27., november 5. alakuló ülés, november 15., november 29.) és egy közmeghallgatást, így eleget tettünk azon jogszabályi kötelezettségünknek, mely előírja, hogy évente minimum négy alkalommal kell ülést tartani és legalább egy alkalommal közmeghallgatást, melyre ezúton kerül sor.

A 2019. október 13-i helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők választását követően az elnöki feladatokat továbbra is én látom el, míg az elnök-helyettesi feladatokat dr. Schmidtmayer Richárd képviselőtársam, a testület harmadik tagja Stegmayer György lett.

B.) Gazdálkodásunkról szintén néhány mondatban:

Bevételek alakulása

A 2019. évi nyitó pénzkészlet 844 E Ft

2019-ben 1 040 E Ft Működési költségvetési támogatás, 882 E Ft Feladatalapú támogatás címén kapott bevételt az önkormányzat a bankszámlájára. „A helyi német nemzetiségi közösség hitélete szempontjából jelentős szerepet betöltő tatai Kálvária felújítása” célra történő támogatásra a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által utalt összeg 25 000 E Ft. Ez által az összes bevétel: 27 766 E Ft.

Kiadások alakulása

Az anyaországgal való kapcsolat erősítése és a nemzetiségi hagyomány, kultúra ápolása érdekében ebben az évben is részt vettünk a németországi Gerlingen testvérvárosban megrendezett svábbálon, valamint Várgesztesen, a megyei svábbálon. A rendezvény költsége: 101 E Ft volt. A nemzetiségi hagyományok, kultúra ápolása érdekében együttműködési megállapodást kötöttünk a tatai Eötvös József Gimnázium és Kollégium intézménnyel, nemzetiségi hagyományörző projekt lebonyolítására, amelyben a diákok a nemzetiségi felmenőikkel kapcsolatos témákat dolgozták fel. A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 E Ft értékű édességcsomaggal köszönte meg a diákoknak. A megyei lefedettségű Zu Gast Im Museum rendezvénysorozatnak helyet biztosítottunk és szervezési munkákkal támogattuk 8 E Ft értékben.

Fúvószenekari találkozót szerveztünk június 16-án, melyen a Táti Német Nemzetiségi Fúvószenekar, a Roger Schilling Fúvószenekar- Paks és a Szomódi Fúvószenekar vett részt. A nagyszabású találkozó költsége összességében 763 E Ft.

Elhelyeztük koszorúinkat a március 15-ei, és az október 6-ai ünnepeken (17 E Ft). Egyéb működéssel kapcsolatos költség 8 E Ft volt.

Augusztus 2-án „Határnyitás” címmel nyílt kiállítás, melynek költsége 10 E Ft volt.

Sváb lakodalommal zárult a „Vendégségben a múzeumban” rendezvény sorozat, melyre 36 E Ft összeget költöttünk.

A nemzetiségi hagyományápolás, a nemzetiségi zene és tánckultúra ápolása érdekében, hagyományteremtő céllal, az ifjúság bevonásával szeptember 27-én "Bajor sördélután"-t szerveztünk, melynek költsége 656 E Ft volt.

A bankszámla fenntartásával kapcsolatos bankköltség 17 E Ft.

Megrendezésre kerül még ez évben az „Idősek Napja”, a „Christkindl” és a „Népek karácsonya”. A rendezvények tényleges költségei még nem ismertek, november 15-i testületi ülésen 450 E Ft-ot szavaztunk meg.

Támogatjuk a Szomódi Fúvószenekart, 300 E Ft összegben.

Összes bevétel: 27.766 E Ft

Összes kiadás: 2.378 E Ft

Még költhető: 25.388 E Ft

T a t a , 2019. november 29.

Schmidt Mária
elnök

